

1—6月,全市就业形势总体平稳,二、三产业仍是吸纳劳动者就业的主力军

数据告诉你,上半年哪些行业最好找工作

上半年 就业总体呈现 需求大于供给 的态势



制图/王青

从产业需求看



第二、第三产业
仍是吸纳劳动者
就业的主力军

66.99%的企业
用工集中在
制造业—24.78%
批发和零售业—15.55%
住宿餐饮业—13.36%
居民服务和其他服务业—8.5%
建筑业—4.8%

从行业需求看



求职 热门



医疗技术人员、
驾驶员和会计等
求职人员远远
多于企业需求

服务业 用工缺口较大

保育员、快递业务员、
营业员、保洁员和保险
业务员为需求大于
求职缺口最明显
的五大职业



■本报记者 向吟吟
实习生 孙艺璇

本报讯 “上半年我市城镇新增就业3.33万人,城镇登记失业人员实现再就业1.63万人,就业困难人员实现再就业0.53万人;6月末,城镇登记失业率降至3.52%,比3月末下降0.11个百分点。”市统计局近日发布我市上半年就业情况相关数据显示,上半年,全市就业形势延续了总体平稳的态势。

上半年,全市用人单位通过人力资源

市场招聘的各类人员为192610人次,比去年同期增长2.7%,劳动者通过人力资源市场求职的人员为179127人次,比去年同期增长1.02%,求人倍率为1.08,总体呈现需求大于供给的态势。

从产业需求看,第二、第三产业仍是吸纳劳动者就业的主力军。二季度,第一产业需求比重比上季度上涨0.32个百分点,第二产业需求比重比上季度下降0.32个百分点,第三产业需求比重与上季度持平。一、二季度,第二、第

三产业占比分别为94.74%、94.42%。

从行业需求看,66.99%的企业用工集中在制造业、批发和零售业、住宿餐饮业、居民服务和其他服务业、建筑业,以上各行业用工需求比重依次为:24.78%、15.55%、13.36%、8.5%、4.8%。其中制造业的用工需求约为2.4万人,占第二产业全部用工需求的78.27%,批发和零售业、住宿和餐饮业用工需求总量约为2.8万人,分别占第三产业全部用工需求的24.77%和20.59%。

值得注意的是,上半年我市服务业用

工缺口较大。从今年人才交流市场求职情况来看,保育员、快递业务员、营业员、保洁员和保险业务员为需求大于求职缺口最明显的五大职业。其中二季度的保育员缺口最大,市场需求为6029人,求职人数仅为1851人,求人倍率达到3.26。而医疗技术人员、驾驶员和会计等求职人员远远多于企业需求。其中医疗技术人员的求人倍率仅为0.28。另外,高学历高技术人才也较为紧缺。二季度,大专及大专以上的需求人数占到企业需求总量的61.68%,要求具有职业技能的岗位达到七成左右。

护忠贞爱情 展时代新风

“我们的节日·七夕”主题活动在衡山举行



文艺演出现场

■文/图 本报记者 聂山人
实习生 贺蓉蓉
通讯员 夏建军 符新义

本报讯 8月6日,2019年衡阳市“我们的节日·七夕”主题活动文艺演出在衡山县剧院举行,活动的主题是“传文明家风·护忠贞爱情”。

演出在欢快的舞蹈中拉开序幕,诗朗诵《爱的承诺:一生相守》真情再现了衡山二中教师向振国11年来,对患病妻子不离不弃、始终如一细心照顾的忠贞爱情;器乐合奏《过河》、花鼓戏《刘海砍樵》体现了衡山人民热情、奔放,大胆追求自由爱情;音

我们的节日 七夕

乐剧《追梦赤子心》、合唱《我和我的祖国》讴歌新时代,展现新作为……整场演出通过舞蹈、戏曲、朗诵、歌唱等形式,引导大家特别是青年一代树立正确的婚恋观、家庭观,助力广大人民群众认知传统、尊重传统、继承传统、保护传统、弘扬传统,树立良好的社会风气,加促全县经济社会的快速、健康发展。

本次活动由市委宣传部、衡山县委、县人民政府主办,衡山县委宣传部、共青团衡山县委、衡山县妇女联合会、衡山县融媒体中心承办。

村民患重病 贸促会上门捐助

市劳动就业服务处驻村工作队同时送上爱心款

■本报记者 李建平

本报讯 7月31日下午,市贸促会党员干部代表们带着爱心捐款,看望慰问了衡阳县渣江镇群峰村困难户陈良芬。

陈良芬今年61岁,常年任市区打零工维持家庭生活。他的妻子李良秀今年55岁,因患尿毒症需要长期透析,没有劳动能力;儿子今年31岁,因智力有障碍,暂未成家。陈良芬一家是2014年建档立卡的贫困户,2018年才脱贫。

今年6月份,陈良芬突发脑溢血中风,住院18天,花费了12000多元,至今仍在康复中。驻村工作队得知这一情况后,迅速与联村帮扶单位——市贸促会及其帮扶责任人联系并通报相关情况。市贸促会对此高度重视,组织全体党员干部职工开展爱心捐款活动,共募集善款2000元。

当天,市劳动就业服务处驻群峰村工作队也从有限的办公经费挤出500元,交到陈良芬妻子手中。陈良芬夫妇对市贸促会和驻村工作队的爱心举动连声道谢。



周瑟瑟来衡分享《世界尽头》感受

其系中国知名诗人,此次携新诗集来衡签售

■本报记者 谢丹

本报讯 “我们敲响了石鼓,江水滔滔,听不见江水说话……”8月6日下午4点,中国知名诗人周瑟瑟的新诗集《世界尽头》签名售书活动在衡阳图书城举行。

周瑟瑟现场朗诵收录在其新诗集中关于衡阳的作品《石鼓书院》。

活动中,周瑟瑟用自身经历过或看到过的风景和小故事,向在场读者表达了自己对诗歌的热爱和追求。“小朋友的任何一句话都可以是诗歌。”他说,并号召大家

多到书店转转,常捧书本看看,博得读者阵阵掌声,将本次签售会推向了高潮。

周瑟瑟,中国作家协会会员、中国报告文学学会会员。主要著作有诗集《17年——周瑟瑟诗选》《松树下:周瑟瑟编年诗选》《尘世的礼物》等。